

姜堰日报

2025年1月24日 星期五

甲辰年十二月二十五 第3739期 今日16版



江苏长江商业银行
JIANGSU CHANGJIANG COMMERCIAL BANK

存款 定存3年期
2.25%
年化利率

挂牌利率以当天大堂公示为准 存款咨询电话: 0523-88988686

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱: 3403676001@qq.com

主编: 何学桂

责任编辑: 顾盛杉

组版: 吴丹丹

张小兵来姜调研政法工作

本报讯(记者 颜禹铭 卞成)1月22日,市委常委、政法委书记张小兵来姜调研政法工作。市委政法委常务副书记王国祥,区领导孙靓靓、李伯群、刘沛参加调研。

近年来,区法院开发区法庭围绕家事案件、少年刑事案件审理专业化,探索打造少年家事审判品牌。

在“艳雯芳”家事驿站,张小兵查看“未”爱守护文化走廊,详细了解矛盾调解、诉讼服务、审判执行以及未成年人关爱保护等工作开展情况,希望法院充分发挥审判职能,进一步依托“艳雯芳”家事驿站,强化多部门联动沟通,在普法宣传教育、纠纷多元化解等方面下深功夫,全方位护航未成年人健康成长。

区公安分局坚持“改革强动力、导向激活力”,通过理念更新、机制创新、科技迭新,矢志不渝地推动警务运行机制改革创新,持续推动“一警牵动全

局、全局支撑一警”向前迈进。在大数据实战赋能中心,张小兵认真听取新型警务运行机制情况汇报。他指出,要紧扣推进公安工作现代化主题主线,持续推进大数据建设应用是提升城市治理效能的重要抓手,要始终坚持科技兴警战略,充分依托大数据技术手段,聚拢数据资源,拓展赋能场景,不断完善“专业+机制+大数据”新型警务运行模式,推动传统警务向“智慧警务”转型,以新理念、新技术、新机制赋能公安实战。

区社会治安综合治理中心整合人民来访接待中心、诉讼服务中心、非诉讼服务中心、公共法律服务中心等多个工作平台,实现“多中心合一”,有力促进矛盾纠纷化解“一站式受理、一揽子调处、全链条解决”。在实地了解综治中心机构设置、人员配备、单位入驻、实战成效等方面情况后,张小兵指出,综治中心是政府与群众紧密联系

的桥梁纽带,是创新基层社会治理、深化平安建设的重要平台和抓手,要充分发挥中心在矛盾化解等方面的“大脑”作用,真正把中心建设成联系群众、方便群众、服务群众的重要平台载体,不断提升群众获得感、幸福感、安全感。

罗塘街道振宇社区积极探索基层治理新路径,组建“服管”“巡处”“联调”三大理事会,实现区域内服务管理联动、治安巡逻联防、矛盾纠纷联调。张小兵走进“犇牛”智慧警务室和各功能区,认真听取“警网融合”工作介绍,详细询问网格划分、力量配备、作用发挥等情况。他指出,社区是社会治理体系最基层的单元,是服务群众的“最后一公里”,要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,推动更多资源、服务、管理下沉基层,积极探索群众自治新举措、新模式,把政治优势、组织优势转化为治理效能。

区政府召开党组中心组学习会暨第34次常务会议

本报讯(记者 刁晓玉 石玉)1月22日,区委副书记、区长钱军主持召开区政府党组中心组学习会暨第34次常务会议,传达学习中央农村工作会议精神,听取2024年度法治政府建设情况报告,研究《姜堰区优化营商环境4.0版》《2025年姜堰区政府重大行政决策事项目录》《2025年姜堰区政府行政规范性文件制定工作计划》《姜堰区防违控违执法监管流程图》《关于支持我区高品质住宅建设的若干政策意见(试行)》等议题。区政协副主席孙友新列席会议。

会议研究并原则同意《姜堰区优化营商环境4.0版》。会议强调,要聚焦问题补短板,坚持问题导向,优化工作机制,用好“堰商汇”数智亲商服务平台,认真梳理个性问题和共性问题,解决好工作中的痛点、堵点和难点。要贴近企业优质服务,强化部门协同、条块联动,持续健全企业服务机制,用心用情解决企业诉求,以更优的服务、更高的效率助力企业做大做强。要创新举措求实效,推动一批符合姜堰实际、贴近企业需求的创新举措落地见效,擦亮“来姜堰,赢姜来”特色营商环境品牌。(下转2版)



一月廿二日,「活力姜堰 已如意」党建联盟「写春联送福字」活动走进姜堰人民商场。此次活动由区文体广旅局、区委老干部局、区自规分局、区供销合作总社主办,旨在以传统文化形式,把党的关怀与温暖传递到市民心中。
蒋明 摄

“金蛇贺岁 点靓姜城” 乙巳蛇年姜堰灯会正式亮灯

本报讯(记者 颜禹铭 朱熹 刁晓玉)1月22日晚,“金蛇贺岁 点靓姜城”2025乙巳蛇年姜堰灯会正式亮灯。区委常委、宣传部部长卢春燕,副区长朱颖杰参加活动。

亮灯仪式在开场舞蹈《我最红》中拉开帷幕,川剧非遗技艺“喷火”表演压轴登场,似龙的火苗在空中喷射,让观众大呼过瘾。随着与会领导倒下象征希望和收获的鎏金沙,为期26天的“金蛇贺岁 点靓姜城”2025乙巳蛇年姜堰灯会正式亮灯,人民公园霎时成为璀璨灯火世界。

晚上6时,华灯初上,中国春节与传统灯会这“两大非遗”在人民公园完美融合,碰撞出奇妙的火花。(下转6版)

区领导开展节前安全生产检查和慰问活动

本报讯(记者 钱菊香 卫婉倩 柳博耀 吕阳 杨雯 通讯员 姜薇)春节将至,赵永钢、李伯群、孔纬等区领导开展安全生产检查和慰问活动。

1月22日,区委常委、区纪委书记、区监委主任赵永钢,区政协副主席夏彩霞深入一线开展节前安全生产检查,看望慰问生活困难党员、困难职工和高层次人才。

在京电电气、力野精工两家企业,赵永钢、夏彩霞深入车间,了解企业生产经营情况,查

看企业厂房、设备运行、消防安全等情况,叮嘱企业要牢固树立安全发展理念,时刻绷紧安全生产这根弦,狠抓安全防范各项措施落实;要加强隐患整改闭环管理,及时有效化解各类安全隐患;各部门要加强企业服务,帮助企业排忧解难,助力企业做大做强。

在北大街七欣天饭店,赵永钢详细询问餐馆近期经营、食品安全主体责任落实、食品原材料加工和储存、火源和电源使用与安全管理等情况。

赵永钢强调,安全是餐饮单位立业之本,要将安全生产放在首位,认真落实安全生产第一责任人职责,加大隐患排查和整改力度,着力将安全隐患消除在萌芽状态,确保岁末年初安全生产形势持续稳定,确保人民群众度过一个安乐祥和的春节。

在老党员黄焕章、困难职工袁赴军家中,赵永钢关切询问他们的健康情况和遇到的生活困难,鼓励他们要保持战胜困难的信心和勇气。(下转6版)

我区基层老区工作奏响“三部曲”

本报讯(通讯员 郑桂发)连日来,全区13个镇街264个村(社区)老区工作者奔波忙碌在基层一线,奏响老区工作新年“三部曲”。

总结形成老区特色现象辞旧岁,奏响老区工作“前奏曲”。溱潼镇老区“三会”工委在探索形成基层老区工作成功经验的基础上,总结形成“溱潼老区工作现象”,即坚持党政组织与三会组织双向互动发力、坚持基础项目与创新项目双向推动发力、坚持对内宣传与对外宣传双向引导发力。(下转6版)